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Referat af generalforsamlingen d. 11. marts 2014 

Sted: Kantinen, Østerhøjskolen kl. 19.00 

Fremmødte: 12 personer + bestyrelsen 

Referant: Lars Rafn, Lærkevangen 20 

1. Valg af dirigent 

Rune Raunow, Svalebo 12 blev valgt som dirigent for generalforsamlingen. Det kunne konstateres at 

generalforsamling var blevet indkaldt i overensstemmelse med vedtægterne. 

2. Formandens beretning: 

Møder og aktiviteter: 

Bestyrelsen har afholdt 5 ordinære møder, siden sidste Generalforsamling. Herud over er der afholdt et antal 

planlægningsmøder i forbindelse med sommerfesten. 

Det vigtigste tilbageblik på året må være (sen)sommerfesten, som i anledning af foreningens 65 års 

jubilæum blev et tilløbsstykke. Herudover blev det en kæmpe succes, med fantastisk vejr og dejlige 

glade mennesker. 

Nå, men året forløb således. 

Fra generalforsamlingen var der et punkt som bestyrelsen skulle kigge nærmere på, Mogens følger stadig op 

vedr. tilbud på snerydning/ inden næste vinter. 

Nyt fra fællesforeningen 

Der var møde i fællesforeningen af grundejerforeninger den 17. april. 

Der var et punkt vedr. Trafiksikkerhedsplan 2013 -2016, hvori der nævnes .." kommunen ønsker dialog med 

Grundejerforeningerne omkr. Egenfinansiering af vejprojekter".. Hvad mon gemmer sig herunder?? 

Der var høringsfrist frem til, den 18.4 vedr. denne trafiksikkerhedsplan, og vi har ikke fået henvendelser 

herom siden. (Der var ikke nævnt noget om vores kvarter i rapporten). 

Der var ingen fra bestyrelsen der kunne deltage i mødet den 17.5 Referat fra Fælles udvalgets årsmøde 

er senere sendt til bestyrelsens medlemmer. Der var ikke nogle opsigtsvækkende punkter fra mødet. 
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Indbetaling af kontingent. 

Vi talte om at modernisere indbetalingen til næste år, så folk "bare" kan betale via Netbank direkte. Mogens 

vil forsøge med en ny betalingsmetode, så beboerne skal betale til foreningens Bank konto, i stedet for 

Girokonto, som er dyr at have, ligesom det koster en del at få trykt og leveret girokort. Vi forsøger os med 

den nye metode til næste kontingent betaling i februar/marts 2015. På denne måde sparer vi på foreningen 

midler. 

Køb og salg i foreningen: 

Drosselvænget nr. 12 er solgt. Mogens har ekspederet ejendomsmægler skema. 

Behov for en kort status på til og afgang fra Mogens. 

Sommerfest: 

 

Der blev sommerfest i 2013! 

Tilmeldinger fra >20 hustande, og 10 personer ville gerne hjælpe med det praktiske, det er dejligt ;-) 

Kenneth og Anne, Karsten og Susanne, Jens og Ditte, Keld + bestyrelsen. 

Planlægningsmøde for frivillige hjælpere afholdes tirsdag den 13/8 kl. 20.00 hos Erik Svalebo 5 

Der deltog > 80 personer i sommerfesten, som blev afholdt på vendepladsen på Lærkevangen i fantastisk 

vejr. 

Arrangementet var en stor succes, trods forskellige svipsere med Slush ice maskine og Fadølsanlæg, for lidt 

salat m.v. hvilket vi dog fik en dekort for. Arrangementet kostede ca. 11.000 kr. og der var rigtig mange glade 

beboere som deltog i festen også en del ny tilflyttere, det var herligt! 

Evaluering: 

Telt, borde og stole var i orden. Popcornmaskinen var en succes, men til et næste arrangement kan vi "lave 

popcorn hjemme fra". 

Øl anlægget må vi se om vi kan låne igen hos Jens. 

Slush ice skal bare virke, måske en anden leverandør ?? 

Salat, Brød og Kartofler bør vi kunne fremstille selv i teams, det gik jo fint med supplementssalaten. 

Amerikansk lotteri var en stor succes (specielt for bestyrelsen, som vandt en del præmier) 

Reminder til næste gang: Bede folk om at skrive tydelig Navn og adresse på tilmeldings-slippen, som måske 

skal være lidt større? - så er der ikke tvivl om hvem der deltager. 
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Alt i alt en rigtig god oplevelse med alle de feststemte beboere. 

WEB 

 

Bestyres stadig på bedste vis af Michael, mange tak for det gode arbejde! - Michael kunne ikke deltage i 

Generalforsamlingen, men vi sender et par flasker til ham. 

Grundejerforeningen har fået en henvendelse via Michael / Web masteren. Denne var fra en beboer i GF, 

som gerne ville annoncere på Web, med ydelser, hvilket vi har accepteret. - Der er dog ikke annoncer på 

web endnu.. 

Kummerne ved Svalebo indkørslen. 

 

Erik har ordnet de 2 kummer ved Svalebo og plantet roser - TAK FOR DET :-) 

Aktiviteter 

Bestyrelsen talte om andre arrangementer, herunder et julearrangement, men det blev vurderet at 

børnefamilierne havde rigeligt med aktiviteter i december måned, så vi droppede at arrangere noget. 

Fastelavn falder den 2. marts næste år, dvs. søndag i uge 9, så her er der mulighed for at flere kan deltage, 

idet skolernes vinterferie er i uge 7 / 8. Arrangementet planlægges og indbydelse udarbejdes på næste 

møde. 

Samarbejde med andre foreninger i kvarteret 

 

Formanden har fået en henvendelse og Christine havde talt med beboere fra de omkring liggende 

grundejerforeninger, som gerne ville samarbejde, hvis der var interesse herfor fra Fredegårdens side, 

specielt omkring snerydning. Umiddelbart er der en stor forskel, nemlig at de har vejlaug da vejen er 

foreningens ejendom, mens evt. snerydning er noget vi får betalt af kommunen, da vejene i vores forening er 

kommunale. 

Vi ser derfor ikke muligheder for samarbejde p.t. fra foreningens side og har aftalt at Christine tager selv 

sagen op med naboforeningen for at høre hvad det evt., koster at få Mellem vej ryddet/ taler med beboerne 

herom. 

Herudover var der en opfordring til "Nabohjælp", for at holde tyvene væk. Skal vi købe nogle skilte og sætte 

op ved Svalebo / Lærkevangen, Mellemvej / andre steder? - Der var generel stemning for at den enkelte gør 

noget ved egen situation ved ferier etc. 

Kim Bryld 
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Formand i grundejerforeningen Fredegaarden. 

--------------------------------------------------------------- 

3. Årsregnskab 2013 blev fremlagt af Mogens Tangaa-Andersen, Svalebo 22. Regnskabet blev godkendt 

uden bemærkninger. 

4. Drøftelse af emner: Der var ingen indkomne emner. 

5. Valg af bestyrelse: Kim Bryld, Jonstrupvej 221 og Erik Kalledsøe, Svalebo 5 blev genvalgt som 

bestyrelsesmedlemmer 

6. Valg af suppleanter til bestyrelsen: Lars Rafn, Lærkevangen 20 og Christine Otterstrøm blev genvalgt som 

suppleanter. 

7. Valg af 2 kritiske revisorer: Poul Elkjær og Anne-Marie Hesselbjerg blev valgt som kritiske revisorer. 

8. Valg af revisorsuppleant: Kjeld Bille Sørensen, Mellemvej 19, blev valgt som revisorsuppleant 

9. Fastsættelse af vederlag: Der blev besluttet at materialeforvalteren også skulle have 1500 kr. i vederlag. 

10. Kontingent og budget 2013: Budgettet blev godkendt og kontingent bliver bibeholdt 

11. Eventuelt: Forespurgt på snerydning ved busstoppestedet ved Vibeskrænten. Bestyrelsen undersøger. 

Preben fra Mellemvej orienterede om at man gratis kunne låne termisk kamera hos HNG. 

Bestyrelsen siger tak for denne gang 

 


